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Biblioteca Băncii „Albina” din Sibiu şi cărŃile sale (1872-1948). Între studii de 
specialitate şi istoria naŃională, Simpozionul InternaŃional de Istorie financiar-

bancară „Muncă, bani, bănci, cultură şi politică (sec.XVIII-sec.XXI)”, 

Universitatea Oradea, 26-28 octombrie 2012. 

 

Colegii de redacŃie 
Analele UniversităŃii din Oradea, Seria Istorie – Arheologie, Universitatea 

Oradea. 

Romanian Review of Financial and Banking History, Editată de „Romanian 

History Banking Association of Oradea” şi University of Oradea, Founding 

member and Editor in Chief. 

 

SocietăŃi ştiinŃifice, asociaŃii, fundaŃii 
Societatea de ŞtiinŃe Istorice din România (din 1968) 

Societatea de Istorie şi Retrologie Agrară din România (din 1980) 

Centrul de Studii Transilvane din Cluj-Napoca (din 1994) 

Comisia de Istorie economică şi Istoria gândirii economice din cadrul Academiei 

Române (din 2004) 

Comisia de Istorie a Oraşelor din România din cadrul Academiei Române (din 

2006) 

AsociaŃia Română de Istoria presei (din 2011) 

Romanian History Banking Association of Oradea (din 2011) 

Academia Oamenilor de ŞtiinŃă din România, SecŃia ŞtiinŃe Istorice şi Arheologie, 

membru asociat (din 2012) 

 

Conducere doctorat, membru comisie 
Referate doctoranzi, în calitate de conducător ştiinŃific: 

Ghitea Ioan Mircea, Episcopul martir dr. Nicolae Popoviciu al Oradiei (1903 – 
1960). Monografie istorică,  Universitatea Oradea, 2 iunie  2012 

Cîrmaciu Diana,  Universitarul Gheorghe N. Leon – teoretician al Dreptului 
financiar. Monografie istorică, Universitatea din Oradea, 29 septembrie 2012  
Stoica Cristian, Mişcarea politică naŃională din Transilvania înainte şi după 
primul război mondial (1900 – 1919). Studiu de caz: Aradul, Universitatea din 

Oradea, 24 noiembrie 2012 

 

DecoraŃii, premii, diplome 
AsociaŃia Pro România Europeană, Oradea, mai 2012, Diplomă de excelenŃă, 

pentru performanŃele în cercetarea istoriei naŃionale, pentru fidelitatea faŃă de 

valorile supreme ale patriei, pentru promovarea culturii şi spiritualităŃii româneşti. 
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România, Ministerul Apărării NaŃionale, Centrul 54 ComunicaŃii R.M.N.C., 1 

octombrie 2012, Diplomă de excelenŃă – 60 de ani de istorie, în semn de 

apreciere a excelentei colaborări între instituŃiile noastre. 

Muzeul NaŃional Militar – Filiala Oradea, 11 octombrie 2012, Diplomă de 

excelenŃă, pentru neobosita strădanie şi generosul aport în scopul păstrării şi 

promovării istoriei militare a Neamului Românesc şi a memoriei ostaşilor Diviziei 

XI care s-au jertfit pe câmpurile de luptă. 

AsociaŃia Culturală România în Lume, Bucureşti, decembrie 2012, Diplomă de 

excelenŃă pentru implicarea şi sprijinirea tinerilor cercetători ai Istoriei şi VieŃii 

culturale şi sociale, în realizarea unor monografii dedicate unor personalităŃi ale 

vieŃii culturale şi religioase bihorene. 

 

Emisiuni radio, TV, articole în presă (pe teme de istorie) 
Despre „Simpozionul InternaŃional de Istorie financiar-bancară” (ediŃia XI) şi 
„Revista Română de Istorie financiar-bancară (nr.1/iulie – decembrie 2011)” 

DIGI 24 – Oradea, 23 octombrie 2012, orele 19,00 – 20,00 (interlocutori: Mihai 

D. Drecin şi Ion Zainea). 


